



## 蒋国强在开展“循迹溯源学思想促践行”活动时强调 在循迹溯源中凝心铸魂 在学思践悟中担当作为

## 声声嘱托党情浓 殷殷关切暖人心 柯城区领导 开展“七一”走访慰问

本报讯（记者 方心怡）6月29日上午，区委书记蒋国强带队开展“循迹溯源学思想促践行”活动。他强调，要把学习贯彻习近平总书记对省委关于浙江深入实施“八八战略”20周年情况报告的重要批示精神与开展“循迹溯源学思想促践行”活动结合起来，以学铸魂、以学正风、以学促干，切实把学习成效转化为推动工作的强劲动力。徐登富、叶美峰、李樟花等区四套班子领导参加。

来到时任浙江省委书记习近平调研指导过的三山村，蒋国强一行沿着习近平总书记的足迹，走村入户，实地参观了初心启航站、“初心”运动园、禹迹三山等地，感受村庄变景区的美丽蜕变，深刻感悟“八八战略”的真理力量和实践伟力，感受“千万工程”带来的乡村发展巨变，凝

聚思想共识，汲取奋进力量。蒋国强叮嘱属地要始终牢记习近平总书记殷殷嘱托，忠实践行全心全意为人民服务的根本宗旨，深入推进“三民工程”，以新起点推动三山村更好更快发展。要全面升级村容村貌，以微改造、精提升为抓手，健全基础设施配套，深化“初心”品牌，高标准打造红色研学基地，在传承红色资源上走在前。要夯实建强基层组织，充分发挥基层党员干部的积极性、主动性、创造性，鞭策激励党员干部做到全身心、一条心、无私心、真用心，不断提升基层治理效能。要大力提升“两项收入”，抢抓机遇，积极对接，大力发展特色产业，推动村景变“钱景”，推动村集体经济提档升级，带领村民走上共富之路。要广泛发动群众参与，深入践行全过程

人民民主，强化群众主人翁意识，通过教育引导、评优评先等形式，营造党员干部带头、百姓共同参与村庄治理的良好局面。

在府山街道县学街社区中共衢县支部旧址，蒋国强一行通过实地查看、听取讲解、重温入党誓词等形式，共同重温革命记忆，赓续红色根脉。蒋国强强调，全区上下要在循迹溯源中凝心铸魂，践行“千万工程”和“浦江经验”，更加深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵和精髓要义，不断增强对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基，坚定不移沿着习近平总书记指引的道路奋勇前进。

本报讯（记者 方心怡 赖小兰 徐睿玲）一声问候传温情，一句嘱托暖人心。在“七一”建党节到来之际，蒋国强、胡益峰、徐登富、叶美峰、李樟花等区四套班子领导分别走访慰问了我区部分老党员和生活困难党员，感谢他们为党和人民的事业作出的贡献，为他们送去党和政府的关怀和温暖。

6月29日上午，区委书记蒋国强先后看望慰问了府山街道坊门街社区老党员陈雪梅和航埠镇缪村村老党员郑金光。区领导周榜元参加。

现年63岁的陈雪梅是坊门街社区第二支部书记，同时还担任小区党支部书记、业委会副主任、楼道“红管家”。多年来，她充分发挥党员先锋模范作用，热心参与社区各项事务，团结邻里，深受党员群众的好评。蒋国强对陈雪梅践行党员初心使命，心系群众、奉献基层的优秀作风和辛勤付出表示感谢，嘱咐她保重身体，希望她一如既往地关心和支持社区工作。

在老党员郑金光家中，蒋国强与他促膝谈家常、听

心声，关切询问他的身体、生活、家庭等情况，希望他继续发挥共产党员先锋模范作用，一如既往地关心和支持村里各项工作。相关部门要关心关爱老党员，始终带着感情、带着责任做好服务保障工作，用心用情为他们排忧解难，为老党员老有所乐、老有所为创造良好环境。

6月28日上午，区委副书记、区长胡益峰先后前往石梁镇黄茶村、信安街道金河湾社区，走访慰问困难党员罗六林和老党员唐芝英。

现年75岁的罗六林年老体弱，其妻子身患疾病多年，每年医药费花销较大，导致家庭经济较为拮据。有37年党龄的唐芝英本身患有多种基础疾病，仍不离不弃照顾重病丈夫多年，以实际行动弘扬良好家风。胡益峰与老人们促膝长谈，关切询问收入来源、家庭子女、社会保障等情况，并送上慰问品，叮嘱老人们要保重身体、乐观生活，若有困难要及时向组织反映。胡益峰指出，老一辈党员为党的事业和国家发展奉献青春、挥洒汗水，党和政府将永远铭记。他要（下转2版）



趣味运动会

6月26日，府山街道残疾人之家举办残疾人趣味运动会，迎接亚运会、亚残运会的到来。36名残疾人选手参与了互传球、桌面保龄球等5个项目的比赛，尽情展现他们自强不息、勇于拼搏的精神风貌。（吴铁鸣 翁毅 摄）

## 薪火相传 弦歌不辍 柯城区举行 领导干部荣休仪式

本报讯（记者 方心怡）光阴荏苒，弦歌不辍。6月28日下午，我区为光荣退休的6名退休领导干部举行了一场庄重而温馨的荣誉退休仪式，向退休干部送上组织的关心关爱和真切祝福。区委书记蒋国强出席并讲话，区领导徐登富、朱君才等参加。

从风华正茂到鬓角飞霜，从翩翩少年到年近花甲，荣休仪式上，退休干部代表们深情回顾几十载峥嵘记忆，讲述对柯城事业的感情和对柯城未来发展的期望。在发言中，“感恩”成为了大家最想表达的“关键词”：感恩组织和历任领导的培养与教育，感恩同事和朋友们一路走来的帮助和支持……大家纷纷表示，要坚持退休不褪色，永远听党话、跟党走，尽力发挥余热，为柯城发展多作贡献。区人大常委会主任徐登富、区检察院检察长周红梁也纷纷忆往昔、送祝福，表达依依惜别之情。

“感谢大家，也祝福大

家！”蒋国强代表区四套班子深情寄语退休领导干部，衷心感谢他们长期以来的辛勤付出和为柯城发展作出的有力贡献。他表示，荣休老干部、老同志都是柯城经济社会发展的参与者、见证者。柯城的发展进步，饱含着老同志在各自岗位上贡献的汗水、智慧和力量，大家对柯城的热爱、对工作的敬业和对经济发展作出的贡献也令我们深受鼓舞和感动。

蒋国强说，退休是人生的一大转折点，也是一个全新的开始。诚挚祝愿大家在退休之后身体好、心情好、家庭好，保持强健体魄，调整良好心态，拥有健康、充实、美好的退休新生活。真切期望大家退休不褪色、离岗不离心、卸任不卸责，继续发挥好老党员、老干部的先锋模范作用，时刻遵守政治纪律、政治规矩，一如既往地关心支持全区经济社会发展，积极为我区跨越式高质量发展建言献策、贡献力量。

## 区十届政府召开第39次常务会议

本报讯（记者 方心怡）6月25日晚，区委副书记、区长胡益峰主持召开区十届政府第39次常务会议，传达学习《浙江省平安建设条例》《浙江省人民政府办公厅关于全面加强新时代消防安全工作的意见》，听取消防安全工作汇报，审议《柯城区关于优化生育政策促进人口长期均衡发展的十条措施实施细则》等事项。区领导王盛丰、施展、胡伟民、陈崇、洪栋、苗海涛等参加，区人大常委会副主任毛志宏、区政协副主席赵瑞慈等应邀列席。

会议指出，《浙江省平安建设条例》是深入贯彻习近平法治思想的法治实践，将为高水平建设平安浙江和平安中国示范区提供有力法治保障。全区上下要

以《条例》实施为契机，深刻认识文件制定出台的重大意义，坚定不移抓好贯彻落实，大力推动各项举措落地见效，全力维护政治安全、社会安定、人民安宁，不断提升我区社会治理现代化水平。

会议强调，近期，全国、全省安全生产事故多发频发，形势不容乐观。柯城区作为主城区，消防安全隐患多、风险大。各级各部门要在思想上真重视，严格落实上级决策部署，以安全隐患大排查大整治为抓手，举一反三、落细落实各项工作。要在责任上落到底。各专业安委会、职能部门要各负其责、靠前一步、主动作为，从严从快追责问责安全隐患排查整治中存在的问题，构建隐患整改全闭环链条。要在机制

上再优化，锻造一支能力强、业务精、素质高、作风实的专业化安全生产监管队伍，加强常态化安全生产监督管理，不断提升基层安全管理水平。

会议强调，人口问题是事关民生大计、发展大局、国家和民族前途命运的大事。要深入贯彻习近平总书记关于人口工作的重要论述，切实增强做好新时代人口工作的责任感和使命感。要坚持以人民为中心，进一步优化生育政策，加强科学规划、政策协调和工作落实，全面提升优生优育服务水平，营造全面鼓励生育的浓厚氛围，推动我区人口与经济、社会、资源、环境协调可持续发展。

会议还研究了其他事项。